



金胶州数字报
http://jzrm.jiaozhou.gov.cn/

金胶州

2021年12月30日
农历辛丑年十一月廿七
星期四
总第3722期

市委理论学习 中心组举行集体 学习研讨

□记者 林杰 王立明 报道

本报讯 12月28日,市委理论学习中心组在市级机关办公大楼举行集体学习研讨,刘建军、毕维准、李晓光、孙晓兵、范奇志等市委理论学习中心组成员参加学习研讨。青岛市委常委、胶州市委书记刘建军主持集体学习研讨。

市委理论学习中心组成员集体学习了习近平总书记在中央政治局第三十五次集体学习时的重要讲话精神、习近平总书记在中央全面依法治国工作会议上的重要讲话精神、《习近平在中国文联十一大、中国作协十大开幕式上的讲话》和《法治青岛建设实施方案(2021-2025年)》。

刘建军在讲话中就法治胶州建设提出三点要求,他强调,一要提升法治思维能力。各级领导干部要发挥示范带头作用,在学深悟透、融会贯通上下功夫,在知行合一、久久为功上求突破,切实把习近平法治思想贯彻到全面依法治市全过程各方面,真正做到在法治轨道上想问题、作决策、办事情,要结合“八五”普法规划,大力开展形式多样的普法主题实践活动,在全社会营造学习宣传贯彻习近平法治思想的浓厚氛围,推动习近平法治思想在胶州落地生根、深入人心。

二要提升依法行政能力。规范行政决策程序,推进行政决策科学化、民主化、法治化。

(下转第二版)

半岛国际人才港重点产业项目暨人才公园开工 涉及重点产业项目4个 总投资87.8亿元

□记者 解泉声 报道

本报讯 12月29日,半岛国际人才港重点产业项目暨人才公园开工仪式在大沽河旅游度假区少海北湖爱琴岛举行。青岛市委常委、胶州市委书记、上合示范区党委书记、管委会主任刘建军,青岛市委组织部副部长吴学新,青岛市发展改革委党组成员王好东,市委副书记范奇志出席仪式,范奇志主持仪式。

刘建军在讲话中说,今年以来,我们深入贯彻习近平总书记关于人才工作的重要指示精神,按照山东省委、青岛市委关于人才工作的要求,积极推进半岛国际人才港“一地三园一区”建设,

打造胶东经济圈人才中心和创新高地,努力建设成为展示人才风貌的新窗口、承接人才活动的新平台、吸引人才入驻的新阵地。当前,我们正全力建设上合示范区核心区和青岛胶东临空经济示范区,比以往任何时候都需要更多具有全球视野、创新意识和实践能力的卓越人才加盟。真诚希望各施工单位抢抓工程进度、提速项目建设、推动项目早日竣工。我们将以此次项目开工为契机,不断优化服务体系、提升服务品质,以真金白银的投入、真情实意的服务,为项目建设保驾护航。让我们携手努力,

(下转第二版)

我市收看青岛市安委会视频会议

□记者 王磊 报道

本报讯 12月28日,我市在市级机关办公大楼设分会场,组织收听收看青岛市安委会第21次(扩大)会议,贯彻落实省关于安全生产工作的部署要求,总结今年以来安全生产工作情况,研究部署明年重点工作。市委副书记、市长、市安委会主任毕维准出席会议。

会议要求,各级各部门要时刻绷紧安全生产这根弦,压实主体责任,确保全市安全生产形势持续稳定。要全面检视市委部署的重点任务和考核目标完

成情况等全年重点工作落实情况,确保全部落实到位。要抓好岁末年初重点行业领域安全管控,组织好海上安全、森林防火等重点行业领域监管,及时防范化解事故隐患。

会议强调,要坚决压紧压实安全生产责任,将安全责任落实到各个环节、各个岗位。要抓好疫情防控,将疫情防控各项措施落实落地落细。要用心用情保障基本民生,开展好走访慰问和关心关爱确保群众温暖、安全过冬。

高燕、李昌参加会议。

政银企三方合作迈上新台阶 上合示范区与三家政策性 金融机构签署战略合作协议

□记者 李凤艳 报道

本报讯 12月28日,上合示范区管委会与国家开发银行青岛市分行、中国进出口银行山东省分行、中国出口信用保险公司山东分公司战略合作签约仪式在胶州宾馆举行。青岛市委常委、胶州市委书记、上合示范区党工委书记、管委会主任刘建军,上合示范区党工委副书记、管委会常务副主任李

刚,青岛市地方金融监管局党组书记、局长王锦玉,人民银行青岛市中心支行、国家外管局青岛市分局党委书记、行长、局长张文武,青岛银保监局党委书记、局长闻超,国家开发银行青岛市分行党委书记、行长石太峰,中国进出口银行山东省分行党委书记、行长白华峰,中国出口信用保险山东分公司党委书记、总经理韦少敏参加活动。

刘建军在致辞中表示,当前,上合示范区正处于加速起势的关键时期,一大批优质项目、新兴业态需要“金融活水”注入,一大批“走出去”的项目需要风险保障。此次签约,将密切上合示范区与各金融机构务实合作,推动上合示范区与各金融机构在资源配置、政策协调、行业研究、投融资服务等领域的机遇共享。(下转第二版)

刘建军在三里河街道调研文明典范城市创建工作时强调

交出文明典范城市创建高分答卷

□记者 解泉声 报道

本报讯 12月29日,青岛市委常委、胶州市委书记刘建军到三里河街道调研了文明典范城市创建工作。市人大常委会主任李晓光,市委副书记范奇志参加调研。

在三里河街道澳门路社区,刘建军实地查看了文明典范城市创建工作开展情况。他说,文明

典范城市创建工作是今年我们下大力气抓的一项工作。前期,承担任务的各部门、镇街做了大量工作,取得了阶段性成效。目前,这项工作正处在最吃劲的关键时刻,承担任务的各部门、镇街要继续咬紧牙关、压实责任,以“慎终如始、精益求精”的态度,“困难面前有我们、我们面前没困难”的勇

气,不留遗憾地完成好文明典范城市创建各项工作任务,确保交出文明典范城市创建的高分答卷。要坚持从细处着手、小处着眼,在做群众工作时注意方式方法,形成人人支持创城、人人参与创城的浓厚氛围,汇聚创建文明典范城市的强大合力。

张宏业、秦红升参加活动。

全市信访稳定工作专题会议召开

□记者 姜琳琳 报道

本报讯 12月28日,市委副书记、市长毕维准在市级机关办公大楼,主持召开全市信访稳定工作专题会议。

在听取了全市公开接访及重点信访工作情况汇报后,毕维准对近期全市信访工作给予肯定,并对

下一步工作进行了部署。

他强调,各相关部门单位要带头接访,敞开大门倾听群众声音,切实维护社会公平正义和全市人民的合法权益。要协调联动,按照“合理诉求解决到位、无理诉求解释到位、确有困难帮扶到位、违法违规处理到位”的思路,不断增强

把握全局、综合协调、依法办事、调研分析的本领,切实解决好信访工作中的新情况、新问题,把矛盾化解在萌芽、问题解决在基层、人员吸附在当地,用自己的辛苦指数换取群众的幸福指数,全力营造和谐稳定的社会环境。

范奇志、秦红升、李昌出席会议。

毕维准察看疫情防控安全生产工作

□记者 李凤艳 报道

本报讯 12月29日,市委副书记、市长、市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)组长、市委常态化疫情防控工作专班主任毕维准到各相关单位,现场察看疫情防控、安全生产工作。

毕维准首先来到阜安街道社区卫生服务中心,察看疫苗接种工作。他强调,疫苗接种仍是目前应对病毒蔓延的最有效手段,接种点要确保安全高效、积极有序接种疫苗,进一步强化组织管理,优化接种流程,提高工作效率。要以严格

措施全面落实各项防疫工作,继续推进疫苗接种工作。在位于胶北街道办事处的胶州圆通速递(总部),毕维准现场察看了员工核酸检测应检尽检工作。他强调,要准确把握关键重点,严格落实制度。(下转第二版)

东方医院胶州医院开诊,上海专家来胶坐诊、做手术—— 市民家门口享受优质诊疗服务

我眼中的东方医院

编者按

同济大学附属东方医院胶州医院的正式开诊,代表我市医疗水平登上新的台阶。医院发展有哪些新的愿景,软硬件实现了哪些量的增长和质的提升,患者就医感受如何。记者深入采访,多角度为您呈现“我眼中的东方医院”。敬请关注。

□记者 高春绪 报道

12月28日,同济大学附属东方医院胶州医院正式开诊。这是胶州市投资建设,上海市东方医院全面管理的一所三级综合医院。医院的“专家配置、人员培训、运营管理等都是由上海东方医院提供全方位支持,上海东方医院专家坐诊全新的国际化的诊疗设备,将为市民提供高品质的就医服务。

手术室里医生们正在为我市一名53岁男子进行冠脉一站式杂交手术,这台手术由上海市东方医院、同济大学附属东方医院胶州医

院院长刘中民指导,上海市东方医院万峰、张奇教授主刀,心内科武双全及其团队联合协作成功完成。开诊当天,作为省内率先开展此类手术的医院,目前患者已经可以下地行走。

同济大学附属东方医院胶州医院心内科负责人武双全告诉记者:“这个手术的难点在于,病人如果单纯的通过支架的植入,可能会出现比较多的困难,包括后期的一些症状,但如果要通过一些常规的外科搭桥,可能存在的创伤比较大,所以介于内外科之间,(下转第二版)